

推动职业技能与半导体培训

我国与印度奥迪沙邦签署两备忘录

正在印度进行国事访问的尚达曼，见证ITEES与奥迪沙邦政府技能发展与技术教育部门，交换关于技能发展的两项谅解备忘录。其中一项旨在扩大双方在技术和职业技术教育培训领域的合作，包括支持扩展世界技能中心，并开办涵盖酒店管理、物流、零售和可再生能源等领域的新课程。

李庚洵 布巴内斯瓦尔报道
lgengwei@sph.com.sg

新加坡与印度奥迪沙邦签署两项关于技能发展的谅解备忘录，协助推进当地的职业技术教育和半导体技能培训方面的发展。

在尚达曼总统见证下，新印两国星期五（1月17日）交换八项谅解备忘录，包括与奥迪沙邦（Odisha）签署的两项。其余六项谅解备忘录涵盖绿色能源、工业园区开发和保险科技等方面。

正在印度进行国事访问的尚达曼，星期五早上从新德里启程前往东部的奥迪沙邦首府布巴内斯瓦尔（Bhubaneswar），走访我国工教局教育咨询服务（ITE Education Services，简称ITEES）在当地设立的世界技能中心。

尚达曼也见证ITEES与奥迪沙邦政府技能发展与技术教育部门，交换关于技能发展的两项谅解备忘录。其中一项旨在扩大双方在技术和职业技术教育培训领域的合作，包括支持扩展世界技能中心，并开办涵盖酒店管理、物流、零售和可再生能源等领域的新课程。

另一个谅解备忘录旨在通过引进与半导体相关的技能培训，提升奥迪沙邦半导体行业的职业

技术教育培训发展。合作范围包括利用新加坡对半导体的知识与经验，提供半导体、工业自动化、晶片制造技术、设计工程等课程支持。

工教局教育咨询服务总裁纳塔拉詹（Suresh Natarajan）受访时指出，当地政府非常积极且真诚地希望通过技能发展造福人民。谅解备忘录中扩展的技能培训项目，是根据当地政府识别的技能缺口制定的，例如为推动当地旅游业发展而推出酒店业相关的课程。

新加坡一直积极支持印度的技能发展进程。我国2003年成立的ITEES，至今已在印度多个城市开设五个技能培训机构。布巴内斯瓦尔世界技能中心于2021年设立，每年可为近4000名印度工业培训学院和理工学院毕业生，提供为期一年的培训课程。

尚达曼也参观了世界技能中心专门培训电梯维修技术的教室，并与约20名学生和导师对话。随后，他出席我国与奥迪沙邦的谅解备忘录交换仪式。

共签署八项谅解备忘录 两项聚焦绿色能源发展

八项谅解备忘录中，有两项涉及绿色能源发展。



正在印度进行国事访问的尚达曼总统（左二）星期五访问印度东部的奥迪沙邦，走访世界技能中心。他在交通部长兼财政部第二部长徐芳达（左一）的陪同下，参观世界技能中心专门培训电梯维修技术的教室，并与约20名导师和学生对话。（海峡时报）

新加坡南洋理工大学、奥迪沙邦政府能源部，以及印度理工学院布巴内斯瓦尔分校，将合作推进可持续能源技术的研发，包括开发可再生能源、氢气生产、能源储存系统，以及微电网等领域的新技术。

胜科工业（Sembcorp）旗下的绿色氢气印度公司和发展公

司，也分别与奥迪沙邦工业促进与投资公司 and 工业基础设施发展公司签署两个谅解备忘录。

其中一项合作是在奥迪沙邦的帕拉迪普（Paradeep）设立绿色氢气及相关衍生品的生产项目，并探索设立绿色航运走廊的可能性；另一项则关于评估在奥迪沙邦开发工业园区的潜力和可行性。

另一家本地公司盛裕集团（Surbana Jurong）也分别与奥迪沙邦工业基础设施发展公司和布巴内斯瓦尔发展局签署两个谅解备忘录，为奥迪沙邦石化和石油投资区的战略定位与规划，以及布巴内斯瓦尔的新城市发展规划，提供咨询服务。

新加坡金融管理局成立的非

营利组织全球金融与技术网络（GFTN）也与奥迪沙邦政府电子与信息技术部门展开保险科技领域相关的合作。

尚达曼也在星期五会见奥迪沙邦首席部长马吉（Mohan Charan Majhi），并同奥迪沙邦总督坎巴姆帕提（Hari Babu Kambhampati）共进晚餐。